

Protokoll fört vid ÅRSMÖTE 2018 inom Mörtebo Fritidsklubb

Tid: Lördag 26 maj 2018

Plats : Mörtstugan

Deltagare: Dan Brodin, Ylva Brodin, Magnus Oscarsson, Reidar Larsson, Stig Eriksson, Stefan Cronlund, Ulla Streiling, Dan Jansson. Kristina Malm Jansson, Andreas Olsson.

1.

Ordförande Dan Brodin öppnade mötet och dagordningen genomgicks.

2.

Till ordförande och sekreterare för årsmötet valdes Dan Brodin resp. Magnus Oscarsson.

3.

Fastställdes att mötet blivit utlyst på rätt sätt.

4.

Till justeringsmän att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Stefan Cronlund och Reidar Larsson.

5.

Verksamhetsberättelsen för 2017 föredrogs av Ylva Brodin. Godkändes av mötet.

6.

Revisionsberättelsen föredrogs av kassör Stig Eriksson. Godkändes av mötet.

7.

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.

8.

Till styrelse för kommande ettårsperiod valdes följande:

Ordförande: Dan Brodin

Sekreterare: Magnus Oscarsson

Kassör: Stig Eriksson

Övriga: Ylva Brodin, Kristina Malm Jansson

9.

Till revisorer omvaldes Reidar Larsson och Mikael Olsson.

10.

Till valberedningsnämnd valdes Reidar Larsson och Stefan Cronlund.

11.

Val av sektionsansvariga:

Fotboll: Evert Fransson, Richard Klinkert och Magnus Oscarsson.

Löpning/Skidor: *Reidar Larsson*, Mikael Olsson.

Vävstuga: *Gunilla Brodin*, Ylva Brodin.

Bingo: *Ylva Brodin* sammankallande, Kristina Malm Jansson, Gunilla Brodin

Mörtstugan: *Reidar Larsson* sammankallande, Dan Jansson, Stig Eriksson, Dan Brodin

Festkommitte: *Reidar Larsson*, Stefan Cronlund samt Dan Brodin.

Midsommarfirande: Anders Ström, Håkan Granlund samt Håkan Nöjd.

Badplats/Bastu: Håkan Granlund.

Veteranfordon/Loppis: Dan Jansson och Anna Klinkert.

12.

Upprustning, drift och underhåll av klubbens anläggning Mörtstugan är ett ständigt pågående projekt som tidvis kräver stora resurser, både ekonomiska och personella. 2018 års prioritering består av reparation av takfoten samt målning av gavel. Dan kontaktar Åmek och undersöker om det kan vara en lösning med att köpa skrapning och målning av gavel.

Sektionsansvariga för Mörtstugan tittar på en lösning för att reparera takfoten.

Linda och Anna åtar sig att organisera och rensa i köket i Mörtstugan vid något tillfälle under sommaren.

13.

Utedass vid svebron, Det finns numera ett arrende från kommunen på tunnor som kommer att användas till utedasset, Allmän uppfrächning runt dasset skall också ske.

Diskussion av ev arrende för fotbollsplanerna och parkeringen, Dan Brodin undersöker.

14.

MFK har fått enkät från Ockelbo kommun där kommunen önskar veta vad de kan hjälpa till med.

Dan skickar in den.

Avgifter Mörteboträffen:

Vuxna 200kr (från 18 år)

75 kr upp till 17 år.

Övrigt

- Midsommarfirande vid Mörtstugan.
- Veteranbilsträff och baklucke loppis lördag den 7 juli,
- Mörtebojoggen genomförs tisdag 10 juli.
- Mörtebo-cupen i fotboll genomförs lördag 28 juli. Minst en tjej på planen hela tiden. Utrymme efter lunch för en barn match.
- Mörtebo Träffen 28 Juli. (40 + spelar)
- Annonsering i Kuxabladet.

15.

Mötet avslutades och det gjordes med sedvanlig tårtfrossa.

Vid protokollet

Magnus Oscarsson

Justerat

Stefan Cronlund

Reidar Larsson